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Ve dnech společného projektového týdne přivítala naše škola vzácnou návštěvu – 24 žáků a 3 učitelky ze 

slovenské základní školy. Po celou dobu jim 

byli průvodci čeští žáci, kteří se postarali nejen 

o příjemné přijetí, ale i o doprovod během 

celého programu. Hned první den společně 

zažili Scénické čtení, které prolomilo ledy a 

navodilo přátelskou atmosféru. Následně se 

žáci zapojili do ekologického projektu, při 

kterém pracovali ve smíšených skupinkách. 

Hostům byla představena škola, hrály se 

zábavné hry a nechyběly ani kreativní 

ekoaktivity. Druhý den čekal všechny pestrý 

program v ekologickém centru Trnka, kde se 

dozvěděli více o ochraně přírody formou 

interaktivních úkolů a zážitkového učení.  

Děti také navčtívily zajímavá místa regionu –  

Archeoskanzen a expozici Živá voda v Modré. 

Celý výlet zakončily procházkou po krásném 

poutním místě Velehrad, kde poznávali 

kulturní dědictví a historii. Závěrečný den 

patřil návštěvě Kovozoo a Terária, které žáky 

nadchly svým netradičním pojetím ekologie a 

ochrany zvířat. Odpoledne pak všichni 

společně pracovali na tvorbě bukletu, který 

zachycuje zážitky, dojmy a výsledky celého 

projektového týdne. Tato mezinárodní 

návštěva přinesla nejen nové přátele a 

poznání, ale i důležitou zkušenost spolupráce, porozumění a sdílení společných hodnot. 

 

 



Vzkazy od paní učitelky a dětí ze Slovenska: 

„V rámci programu Erasmus sme mali možnosť navštíviť vašu školu so žiakmi štvrtého ročníka. Veľmi sa nám 
u vás páčilo! Privítali ste nás s úsmevom a vytvorili ste nám priateľskú a veľmi príjemnú atmosféru. Vaša škola 
je krásna, moderná a cítili sme sa v nej ako doma. Najviac sa nám páčili spoločné aktivity ako návšteva 
archeoskanzenu, terária, prehliadka Velehradu či Kovozoo, rôzne hry a možnosť spoznať vašich žiakov. Bolo 
to pre nás veľké dobrodružstvo a zážitok, na ktorý budeme dlho spomínať. Pri príležitosti 50. výročia vašej 
školy vám zo srdca blahoželáme! Prajeme veľa úspechov, šikovných žiakov, trpezlivých učiteľov a ešte mnoho 
krásnych školských rokov. S priateľským pozdravom učitelia a žiaci zo ZŠ Komenského v Starej Ľubovni.“          
Katarína 

„Velmi sa mi tu páčilo. Prajem Vám všetko dobré k 50.výročí. Našlasom si tu kamarádku. Páči sa mi tu triedy, 
bazén. Obedy mi velmi chutily…..“             Sabinka 

„Bolo to tu pekné a mám aj kámošky. Pekná škola a milé učitelky. Deti sú tiež milé. Prajem vám, aby sa vaši 
žiaci dobre učili a aby vás mali rádi. Prajem veľa úspechu a blahoželám k 50.výročiu.“              Lili 

„Prajem Vám krásné vyročie a aby se vám dařilo. Moc sa mi páčila jedáleň a páčila sa mi aj váš bazén a triedy. 
Prajem vám, aby st esa dobře učili. Máte peknú velkú školu. Za Alejíí  - to sa mi páčí.“             Timea 

„Vaša škola je výborná a mám z tejto školy dosť zážitkov a chtěla bych tu zostať. Prajem Vám veľa úspěchov 
a dosť lásky.“                                                                                                                                               Kiki 

„Táto škola je veľká a pekná. Sú tu veľmi milé učitelky a kuchárky. Zažila som tu veľmi veľa zážitkov. VeĹmi 
sa mi tu páčilo a našla jsem si aj kamarátov.“ Za Alejí sa mi páčí.“                                                   Nina 

„Od prvej chvíle čo som tu prišla tak som hneď vedela, že bude veľka pekná škola, a aj to tak bolo. A dokonca 
som si tu našla kamarádku Evičku. Veľmi sa mi tu páči. Táto škola je oveľa večšia jako naša.       Janka 

„Bolo to tu megasuper. Velmi som si to tu užila. Je tu veľa srandy, smiechu a aktivit. Čo som tu zažila nikdy 
nezabudnem. A aj prajem pekné, veselé a plné smiechu 50. výročie. Aj naďalej prajem veľa úspechu.   Simka 

„Páči sa mi tu. Najviac obedy. Sú tu dobrý ľidia a sú tu aj veľa kamarátov, kterých mám rada.      Evka 

„Máte tu dobré obedy a sú tu milé učitelky. Máte super ihrusko aj relaxačný kútik. Je super, že v triedach 
máte telky.“                                                                                                                                                       Emka 

„Táto škola sa mi páči- je to jako veľké bludisko. Chcem tu zostať.“                                                      Benjamin 

 

Kristýna Horáková 


